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Πτυσσόμενη γόβα, ένα προϊόν που εκπληρώνει το όνειρο των γυναικών που θέλουν 
να ακολουθούν την τελευταία λέξη της μόδας, συνδυάζοντας το στιλ με την 
άνεση, δημιούργησε μια ομάδα φοιτητών του Τμήματος Οικονομικών Σπουδών του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ).

Οι Λουκάς Καρακικές, Αθηνά Τσιλιγκαρίδου και Καλλιόπη Τάτση, στο πλαίσιο του 
μαθήματος Επιχειρηματικότητας (διδάσκων ο επίκουρος καθηγητής Περικλής 
Γκόγκας και βοηθός η υποψήφια διδάκτορας Ευθυμία Χρυσανθίδου), προχώρησαν 
στη δημιουργία του προϊόντος.

Στη συνέχεια ίδρυσαν την εταιρεία SkyWalker ΑΕ (το εργαστήριο που φτιάχνονται 
τα προϊόντα βρίσκεται στην βιομηχανική περιοχή της Κομοτηνής), φιλοδοξώντας 
να κατακτήσουν τον γυναικείο πληθυσμό.

«Κοιτώντας την αγορά και την καθημερινότητα των γυναικών, παρατηρούμε ότι 
έχουν συνεχή ενασχόληση καθ’ όλη τη διάρκεια της μέρας, κάνοντας συνέχεια 
διαφορετικά πράγματα. Πηγαίνουν για δουλειά, για καφέ, για ποτό, για διασκέδαση 
γενικά και αυτό απαιτεί πολλές ενδυμασίες και κυρίως διαφορετικά παπούτσια. 
Πάνω σε αυτό το πρόβλημα στηρίζεται η δημιουργία του δικού μας καινοτόμου 
προϊόντος» εξήγησε στο ΑΠΕ ο Λουκάς Καρακικές, ένα από τα μέλη της ομάδας.

«Το προϊόν το οποίο έχει σκοπό να κάνει πιο άνετη και κομψή την ζωή της 
γυναίκας, είναι μια μπότα-γόβα, η οποία, με έναν ειδικό μηχανισμό (πτυσσόμενο), 
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θα μετατρέπει το φλατ παπούτσι σε ψηλό και αντίστροφα. Κύρια επιδίωξή μας 
είναι να καλυφθούν οι ανάγκες των καταναλωτών και να μπορούν -ανά πάσα ώρα 
και στιγμή- να κάνουν τις δουλειές τους χωρίς να χρειαστεί να αλλάξουν 
παπούτσια κατά την διάρκεια της μέρας» προσθέτει.

Όπως τόνισε ο κ. Καρακικές, «το προϊόν μας θα δώσει τη δυνατότητα στους 
πελάτες μας (γυναικείο κοινό) να είναι ευέλικτες και άνετες κατά την διάρκεια 
των καθημερινών τους υποχρεώσεων και να μην έχουν την ανάγκη να αλλάξουν 
παπούτσια κατά την διάρκεια των υποχρεώσεων αυτών. Θα τους προσφέρει την 
άνεση να κάνουν οτιδήποτε από το πρωί έως και το βράδυ που θα βρίσκονται 
εκτός σπιτιού και θα μπορούν ανά πάσα ώρα και στιγμή να μετατρέπουν και να 
προσαρμόζουν τα παπούτσια τους στις οποιεσδήποτε ανάγκες τους. Με τον 
εκπληκτικό μηχανισμό που θα υπάρχει στα παπούτσια τους θα μπορούν να κάνουν 
τα παπούτσια τους ψηλά(μπότες, γόβες κτλ) ή απλά να είναι φλατ».

Σύμφωνα με μια έρευνα της αγοράς (υποδημάτων), υπάρχουν πάρα πολλές 
εταιρείες που ασχολούνται με την παραγωγή και την πώληση γυναικείων 
υποδημάτων, αλλά προς το παρόν δεν υπάρχει καμία εταιρεία που να παράγει το 
προϊόν της SkyWalker, γεγονός που εκτιμάται ότι, θα είναι ενισχυτικός 
παράγοντας για την είσοδο του προϊόντος στην αγορά.

Προς το παρόν η ομάδα της SkyWalker AE κάνει επαφές με διάφορες εταιρίες 
κατασκευής υποδημάτων, προκειμένου να καταφέρει το προϊόν της να διεισδύσει 
στην αγορά. Επίσης, γίνονται προσπάθειες για την καλύτερη προσαρμογή του 
ειδικού μηχανισμού σε διάφορα είδη υποδημάτων προκειμένου να εισαχθεί στην 
αγορά με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
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